Oépa 2°

2.1 Aivovtat: xAwplo, ;;Cl kat vdtpuo, ,Na.
a) Na ypaete Vv Katavourn twv nAektpoviwv oe otifadeg ya ta atopa Cl kot Na.
(uovadec 4)
B) Tu eidoug beopodg avamtvooetal Hetafl Twv atopwv Na kat Cl, ovikog R
OMOLOTIOALKOG; (uovada 1)
v) Na aitloAoyroeTe TNV QmAvinon oag, MePLYpAdPovVIag Tov TPOMO OXNUOTIOUOU ToU
S6eopol petall vatpiou kat YAwplou. (uovadec 7)
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2.2 No OUUTANPWOETE TI{ XNUIKEG €€LOWOELG (TTPOIOVTA KOl OUVTEAEOTEG) TWV TOPAKATW
avtdpdoewy, ou yivovtal OAeG: (uovadeg 9)

a) Cly(g) + Nal(aq) -

B) Ba(OH),(aq) + HCl(aq) =

v) Ki(ag) + AgNOs(aq) -
Na avadepete Tov Adyo mou yivovtal oL mapandvw avildpAaoeLg o Kat y. (Lovadeg 4)

Movabeg 13



